UNN 4

Han3IAIFivoya

9 Y
v A

msasuasaiiflunsisenaieunduvesnistandunionyngoulualasi uas
lifimsevguinmenuraurduaoanuanInlunInz laagauaznide 50 was uag
100 1495 11015398UUY Within-Subject  Design °lummﬁﬁﬂsﬁﬁ1ﬁ’qﬁnmagj”luizﬁ’u
UM1INGIAE 019 18-25 T/ $1WU 14 AU (318 8 AU HaLyd 6 AY) tHesnniidueneud)

) av Y v dyd
1NNI1TIVY UIU 1 AU ﬁuJﬁﬂﬁ;‘]JNaﬂﬁ’Ji]ﬂ]lﬂ NUAD

v o vy Av
Yoyanalvesdidnsiumsive

[ Aav Y] [ a Y] o a
Eil%?i')ilﬂ?i')ﬁ]ﬂlﬂuuﬂﬁﬂﬂTiZﬂUﬂJﬁWﬁﬂﬂTﬁﬂ UIU 14 AU (¥18 8 AU HAZHIN 6

AY) Vo 1gRAsMINY 22.79+1.37 1 ninmasmIny 61.87+14.07 nlansy diugunas

'
Y =y

9
1w a @ [ <
R 167.71410.24 15UAINAT TWITVMUEND  79.21+2.69 ATIA0UH 1o T idud luduma
N 14.87+5.13% wazoasimsiduvesinlandimseuquitime dediinsaumsidennau

S 1

umegluszau 1unan dwaalumsian |

4 1 { ! d' %7/ £ ! =S £
M99 1 uﬁmmm%ﬂuazmummmummgmmmmq HIMUN FIUGI TWITUMSND LA

= ] (] Ao
wlosidud lufuvesdiiniaumsine (n=14)

Hoyaialy aundanazdnuboavenasgu
91g (1)) 22.79 + 1.37
st @Tansw) 61.87 + 14.07
AU (HUANAT) 167.71 + 10.24
Swasvaiziin (adani) 79.21 +2.69
o sidud luiu (%) 14.87 +5.13
oATIMIAU09H lInaInseuguI1eNIe (¥ani) 133.64 + 12.69




22

ANNaNIAIUMINIZIAnga
~ = Aq Y 2
3190 2 taaansfieumeuanuaunsalunsnsz Iaag taznain 1o lunsia 50 was
Y
1Az 100 AT VOIFITTINNIIVY (n=14) NOULAZNAINMIDUGUINMETIWAVTANA WD

uuunaoulv) (DWUHDS) Hagyaiougus uneiiosed1aae) (DWU)

¢/ AN ARAGLALTINTEAUUNIATIIY
amsnlglumaive :
nou DWU+DS DWU
anugalumanszlaa (s 40.07+ 8.38 41.64+10.76 41.07+10.84
nan 1929 50 was Quai) 7.73 +0.90 8.03 + 0.80% 8.17 + 0.90*
na1n 1429 100 was Gu1N) 15.37+1.80 15.85 +1.80* 15.83 +1.76*

v v

* HUNEDINANUUANANAYNDUMSIV808 19T E A NIADA p<0.05

]

[

ﬂ?1ﬂﬁ1h15ﬂiuﬂ15ﬂ581ﬂﬂ’q\ifiﬁ)u uas Wﬁﬂﬂ?iﬂﬂ@:uéNﬂ1fJLL‘]J°LINﬁ'3JWﬁ1u%’)3Jﬂ‘]J

[

9 1

gandrnilouvwndon vy vaimseuguI Mo UNdNHEIUTEI0619Re AU
40.07+8.38, 41.64+10.76 UAZ 41.07+10.84 IFUANATAINAIND (HDIATIZHNANINADAA Y
. A = v aw A
Paired ttest WUAINNBIUTEUIROUADADUNTIVY ANWAINITD TUNITnTe Tanga Tl

d' (% 1 1 1 v A 9 dy d’
msilasundasmenaimseuguitNmMeUURFUNE U INAUEAnA W Henu AU 112
HASHAINITOUGUINMBUVVHANRNEIUNII08 1A (p=0.251 1Az p=0.380 ANAIAY) 1Ay
WonfFeufeunan19ue4audIu1501un15n52 TAAgITENI1NITOUQUI 1NN Y

Y 1

peuHE U gandmiionuunaou 1n1 uazeUguUINMEUUUHTUNAIUEI08131RE 1

Y aa ' 1 1 g’./ = a
A1880# Independent T-test WUIINITOVYUTNMENIA03 1sunsuimalumsnlasunlag

anwemnsnlumsinsg laaga liuanaenu (p=0.353) awaasluaisiei 2



23

d‘ ~ 1 d' Y A
M3 3 uaaamsfTeumeunanannuaso lumnse laaga taznanlelunsie 50
1IAT 1A 100 1AT VOIPIITINNFIVG (n=14) T2HINOU LAZHAINTOUGUTNMETINAD

A 9 dal d‘ ] 1 =1 1 =
gandmiilouuundon Tna (DWU+DS) HALDUYUINMBLNSIDY1AY (DWU)

AundgiazddsuuuIATgI
FunlsilFunsise HAANTEHINNOY | WAANTEHINNOU | P-value
11az DWU+DS 1az DWU
anugalumsnszlaa () 1.57+4.89 1.00+4.11 0.741
naileie 50 was  (Gui) 0.30+0.27 0.44+0.55 0.428
nadi193e 100 was Guri) 0.49+0.50 0.46+0.57 0.900

9 a

* HODNANUUANANTZHINNGUALNOUMSANHIBEWNTTBTIAYNIIADA p<0.05
U3 50 10As Baz 100 A5
a111UN15749 50 1WA NOULAT HAINITOUQUTNMBLUUHANNTIUTINAVTA
9 dy A [ 1 U ~ 1 = S 1 [
ndwiieuuunaen vy HasnaINIToVUI MBI UNANNEIUIHEIRE1UREI LA NN

'
= o v A

773 +0.90, 8.03 + 0.80 1A% 8.17 + 0.90 NNANAINY (OUATITHHANIADAAIY Paired t-
VA = YL Ay Y Y1 Ao 9 2 A 2 '
test WU WM 8UMNeVAUADUNTIVY AIUITINNTIY G781 1UN1599 50 AT INVAUDE
9 )
Tipddyn1edda n1eraINITougUINNBULULRENNaIUT NN UEanamHouunaeu Tn)
HAZNIRAINITOVYUIT MBSV UHTUNTIUNSIDE1IAYI (p=0.001 1AL p=0.010 MIVFIA)
(13199 2) nazionfS oo uran19sveaIa1lun1539 50 1WAT TEUINMTOUGUT MBIV
Y 1
peuHE U gandmiionuunaou 1n1 uazeuguUINMEUUUHTURAIUEI0 81311
Y aa 4 1 1 g’./ = a
A1880# Independent T-test WUIINITOVYUTNMENIA03 11/sunsuimalumsnlasunlag
nanlumse 50 was Tuuanaanu (p=0.900) (M31970 3)
lurweunednu 1na1lun1339 100 1WwAs NOU NAINITOUYUI WNMIMUUNANHT 1Y

4 ]
mmu%ﬂﬁ'mgﬁmmumﬁau"lm uazwmmiauqmnmmmuwauwmmﬁmaﬂwmmum

= o w d' aa gy

NN 15.37+1.80, 15.85+1.80 ttae 15.83+1.76 AWNAWAIAL LﬂJEﬁLﬂﬂgﬁNaﬂNﬁﬂﬁﬂ’w

. A ~ [ ' = Y Y ao 9y 2
Paired t-test W’U’ﬂmmﬂdiEl’]Jl‘l’]El’]Jﬂ“]Jﬂf]uﬂﬁﬁﬂHW Qlflﬂi’)llﬂﬁ’)ﬁ]ﬂi%’mﬂuﬂﬁ?\i 100 tUAT

' Y 9
Muueg e lied1AYNIIana NMenaIN1ToUQUI NMBLLUNTUNEIUTINAUIANS 1D
puunaeu 147 1azn1eMaINIToUGUI MO UNTURNEIUIOI06131R87 (p=0.003 LAZ
p=0.010 MUAIAD) (A3197 2) waziiefFeuMeunan19voaIarlun1539 100 WAT TTHIN

¥ ]
ﬂ1'§f]°]JQ1J‘§Nﬂ1EILL‘]J‘UW’(?fllW’(?fTL!i’JlIﬂﬂﬁﬂﬂé}1ﬂlﬁﬂllﬂﬂlﬂﬁf]uqﬂ’3 HagaugUINNYLUY



24

9
NAUNAIUINE9D8191A87 ﬁjﬁﬂﬁﬂ@] Independent T-test W‘U'J"If‘lﬁ’f)‘UQLlﬁ'Nﬂ']fJ“I/NﬁfNI“]JiLLﬂﬁJ

= ~ 2 ' ' o o A
NWQiuﬂWﬁlﬂﬁﬂul!ﬂﬁﬂmﬁ?iufni'N 100 tUa1g thLWIﬂﬂ'Nﬂu (p=0.900) ﬂ\ulﬁﬂ\ﬂu@'lﬁ']\‘lﬂ 3



